



#новостирст 03.12.2020

Курс: Доллар – 75.07, Евро – 90.88

В Петербурге на новогодние дни запретили работу музеев, театров, кафе и ресторанов

С 4 декабря запрещается доступ посетителей в аквапарки, океанариумы. В зданиях торговых центров приостанавливается работа музеев, выставок, театров и других организаций исполнительских искусств. С 30 декабря по 10 января прекращается доступ посетителей в Ленинградский зоопарк, приостанавливается деятельность по перевозке пассажиров автобусами по туристическим или экскурсионным маршрутам.

https://ratanews.ru/news/news_3122020_4.stm

S7 открывает регулярные рейсы из Москвы в Германию с 11 декабря

S7 Airlines начинает выполнять регулярные рейсы из московского аэропорта Домодедово в Дюссельдорф. Полеты будут выполняться еженедельно по пятницам. Перелет на рейсах из Москвы в Европу разрешен гражданам страны назначения, стран Евросоюза и Шенгенского соглашения или с видом на жительство.

<https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/75205/>

Сессия по устойчивому туризму от РСТ запланирована на апрель 2021 года

Более 2 тысяч человек стали слушателями «УТ-Форума» 30 ноября. Аудиторию международного форума по устойчивому туризму составили жители регионов России и еще более 30 стран. Следующим мероприятием по теме устойчивого туризма от Российского союза туриндустрии станет сессия на выставке «Интурмаркет».

https://xn--d1atmn3a.today/article/bolee_2_tysyach_chelovek_stali_slushatelyami_ut-foruma

В Италии из-за COVID-19 введут новые ограничения в Рождество и на Новый год

Новый указ предполагает запрет на поездки за границу и между регионами Италии, а также ограничения на большие скопления людей особенно на Рождество и Новый год. В праздники будут ограничены поездки за город. Передвижения между муниципалитетами должны прекратиться 25 и 26 декабря, а также 1 января.

<https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/75199/>

Анталию в ноябре посетили 1,4 млн россиян, турпоток за 11 месяцев упал на 73%

За 11 месяцев Анталию посетили 3,34 млн иностранных туристов, это на 11,7 млн или 77,8% меньше, чем за тот же период в 2019 году. Внутренний турпоток также упал: с января по ноябрь только 180,7 тысяч граждан Турции отдохнули на курортах провинции (минус 69,5%).

<https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/75193/>

Таиланд будет закрыт для иностранных туристов до марта

Перспективу открытия страны не раньше марта озвучил министр спорта и туризма Таиланда Пипат Ратчакитпракана. По его словам, необходимо соблюдать осторожность в отношении любого массового ослабления ограничений. В свою очередь, ассоциация отелей и ассоциация турагентств Таиланда лоббируют отмену обязательных требований для въезжающих в королевство, в том числе карантин. Также они требуют от властей создания «туристических коридоров» с некоторыми провинциями Китая, а также с Сингапуром, Вьетнамом, Южной Кореей, Австралией, Новой Зеландией и Тайванем.

<https://tourism.interfax.ru/ru/news/articles/75189/>

Больше всего перелетов осенью совершалось между Москвой и Симферополем

Сервис поездок и путешествий Туту.ру провел исследование на основе данных об авиабилетах, купленных с 1 сентября по 30 ноября. Средние чеки по всем популярным направлениям снизились, сокращение чека по топ-20 направлениям – от 8% до 42%. По сравнению с осенью 2019 года доля направления Москва – Симферополь во внутрироссийских рейсах не изменилась и составляет 6,4%. Средний чек на этом маршруте равен 8543 рублям за перелет туда-обратно, он снизился к осени-2019 на 16%.

https://ratanews.ru/news/news_3122020_10.stm

Фото дня: Канцлер Австрии Себастьян Курц объявил, что разрешит с 24 декабря кататься в стране на горных лыжах, несмотря на пандемию. Ранее в ЕС возникли разногласия относительно работы горнолыжных курортов.



Фото: travelify